



देहरादून, सोमवार
7 जून 2021
नगर संस्करण * *
कुल पृष्ठ 600
₹ 53 IN

दैनिक जागरण



www.jagran.com

उत्तरांचल, दिल्ली, जयपुर, रायपुर, हरियाणा, बिहार, झारखंड, पंजाब, उत्तरांचल प्रदेश और वीरगढ़ राज्य से प्रकाशित

इफको ने शुरू किया लिक्विड यूरिया का वाणिज्यिक उत्पादन 09

योगी पर ही भाजपा लगाएगी दांव 09

सहायता

दैनिक जागरण की पहल पर 50 कर्मयोगियों व 11 जरूरतमंदों को वितरित की गई राशन किट

कर्मयोगियों की मदद को आगे आया अवादा फाउंडेशन

जागरण संवाददाता, त्रिभुक्तेश: कोरोना संक्रमण काल में जरूरतमंदों की मदद में अवादा फाउंडेशन सक्रिय भूमिका निभा रहा है। दैनिक जागरण की पहल पर अवादा फाउंडेशन ने त्रिभुक्तेश में 50 कर्मयोगियों को राशन किट वितरित की।

त्रिभुक्तेश स्थित सीमा न्यूज एजेंसी में वितरण कार्यक्रम आयोजित किया गया। इसमें ग्रुप ऑफ कंपनीज के समूह अवादा फाउंडेशन की उत्तराखंड प्रभारी रितु पटवारी ने कर्मयोगियों और 11 अन्य जरूरतमंदों को राशन किट दी। कर्मयोगियों ने दैनिक जागरण टीम और अवादा फाउंडेशन परिवार का इस संकट की घड़ी में साथ देने पर आभार जताया। इस दौरान अवादा फाउंडेशन की उत्तराखंड प्रभारी ने कहा कि चेबरमैन विनीत मित्तल के मार्गदर्शन में संस्था उत्तराखंड के विभिन्न ग्रामीण और पर्वतीय क्षेत्र में यह कार्य कर रही है। इसके साथ ही राज्य सरकार के स्वास्थ्य विभाग की 25 आक्सीजन कंसन्ट्रेटर और पांच वेंटीलेटर भी उपलब्ध कराए हैं। संस्था का



कोरोना काल में समाजिक संस्थाएं लोग का दर्द समझते हुए मदद को लगातार आगे आ रही हैं। इसी क्रम में सीमा न्यूज एजेंसी में दैनिक जागरण के कर्मयोगियों को अवादा फाउंडेशन की उत्तराखंड प्रभारी रितु पटवारी ने कोरोना किट दी • जागरण

जरूरतमंदों के लिए वह प्रयास आगे भी जारी रहेगा। कोरोना के कारण जिन परिवारों ने मुखिया को खोया है

उन परिवार के सदस्यों के लिए संस्था सिलाई और कंप्यूटर प्रशिक्षण केंद्र खोलने जा रही है। मौके पर रामकृष्ण

पटवारी, बाल मुकुंद मिश्रा, सीमा न्यूज एजेंसी के संचालक संजीव गुप्ता और नीरज गुप्ता मौजूद रहे।



अवादा फाउण्डेशन ने वितरित किए एक हजार राशन किट

ऋषिकेश। अवादा फाउण्डेशन की उत्तराखण्ड प्रभारी रितु पटवारी ने बताया कि यह संस्था प्रदेश के विभिन्न अस्पतालों में 25 ऑक्सीजन कंसट्रेटर देगी। इसके अलावा आज प्रदेश के सुदूरवर्ती इलाकों जिनमें घमंडपुर,

माटूघाट, मोहन चट्टी, नेलगांव, घड़ीखाल, तिमली, पीलीखेड़ी आदि गांवों में एक हजार राशन के पैकेट जिनमें आवश्यकतानुसार महीने भर का आटा, चावल, दाल, शक्कर,



तेल, घी, साबुन, मसाले, हेण्डवॉश और प्रत्येक व्यक्ति को दो-दो मास्क वितरित किये गये। अवादा ग्रुप के चेयरमैन विनीत मित्तल का मानना है कि इस भयंकर आपदा के समय में हम सभी एक दूसरे की यथाशक्ति सहयता करके राष्ट्र के प्रति अपने कर्तव्यों का पालन कर सकते हैं।



जरूरतमंदों को बांटे एक हजार राशन किट



ऋषिकेश। अवादा फाउंडेशन ने डोईवाला ब्लॉक के घमंडपुर, लिस्ट्राबाद और यमकेश्वर ब्लॉक के घट्टुगाड़, मोहनचट्टी, नैलगांव, घईखाल, तिमली, पीलीखेड़ी आदि गांवों में एक हजार राशन किट वितरित किए। उत्तराखंड फाउंडेशन की प्रभारी रीतू पटवारी ने बताया कि किट में महीनेभर का आटा, दाल, चावल, घी, चीनी, तेल, साबुन, मसाले, हैंडवाश आदि शामिल है। उन्होंने कहा कि अवादा ग्रुप के चेयरमैन विनीत मित्तल का मनाना है कि कोरोना वैश्विक महामारी के हम सभी एक दूसरे की यथाशक्ति सहायता करके राष्ट्र के प्रति अपने कर्तव्यों का पालन कर सकते हैं। सवाद



न्यूज डायरी

यमकेश्वर और डोईवाला में कच्चा राशन बांटा



ऋषिकेश। अवादा फाउंडेशन ने शुक्रवार को कई परिवारों को कच्चा राशन बांटा गया। फाउंडेशन की उत्तराखंड प्रभारी रीतू पटवारी ने बताया कि गांव में लगभग सभी परिवार इस वैश्विक महामारी की चपेट में आए हैं। कई परिवार जिनकी जीविका का साधन दिहाड़ी मजदूरी थी, उनके सामने भोजन का संकट उत्पन्न हो गया है, वे सिर्फ एक समय भोजन करके काम चला रहे हैं। कई परिवार ऐसे भी हैं जिनके मुखिया की मौत हो चुकी है, छोटे छोटे बच्चे अनाथ हो गए थे। फाउंडेशन के चेयरमैन विनीत मित्तल ने महिलाओं के पुनर्वास और उत्थान के लिए सिलाई सेंटर, कंप्यूटर सेंटर खोलने की योजना बनाई है। संवाद